

കോസ് നമ്പർ. \_\_\_\_\_

സ്റ്റേറ്റ് ഓഫ് ടെക്സസ്	§	ടെക്സസ് ഫോർട്ട്
	§	ബെൻഡ് കൗണ്ടി ദേശത്തെ ആറാം
vs.	§	നമ്പർ നിയമ പ്രകാരം കൗണ്ടി നീതിന്യായ
	§	കോടതി മുമ്പാകെ

**നിർവ്യാജമായ കുറ്റസമ്മതം  
MISDEMEANOR PLEA OF TRUE**

കുറ്റകൃത്യം, ശിക്ഷയുടെ വ്യാപ്തി, വാദ ഉടമ്പടി. പ്രതി ഒരു വാദം രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനു മുമ്പായി, കോടതിയെ താഴെപ്പറയും പ്രകാരം ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നു; ഞാൻ മാനസികമായി ശേഷിയുള്ളയാളും സ്റ്റേറ്റിന്റെ സമൂഹ മേൽനോട്ടം റദ്ദ് ചെയ്യുവാനും/കുറ്റവിചാരണ നടത്തുവാനും ഉള്ള പ്രമേയങ്ങളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ആരോപണങ്ങൾക്കുള്ള ശിക്ഷ \$ \_\_\_\_\_ ൽ കവിയാത്ത പിഴയോ ഫോർട്ട് ബെൻഡ് കൗണ്ടി ജയിലിൽ \_\_\_\_\_ ദിവസത്തിൽ/മാസത്തിൽ കൂടാത്ത ജയിൽവാസമോ ഇതു രണ്ടുമോ ആണെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

**അവകാശങ്ങളുടെ അംഗീകരിക്കൽ.** എനിക്ക് നല്ലനടപ്പ് റദ്ദാക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ വിചാരണ നടത്തുവാനുള്ള സ്റ്റേറ്റിന്റെ നീക്കത്തിൽ എന്നെ കേൾക്കുവാനുള്ള അവകാശം, എന്നിങ്ങനെ വേണ്ടി സാക്ഷി പറയുവാൻ സാക്ഷികളെ നിർബന്ധിക്കുവാനുള്ള അവകാശം എന്നീ കുറ്റം ആരോപിക്കുന്നവരെ എതിരിടുവാനും എതിർവിസ്താരം ചെയ്യുവാനുമുള്ള അവകാശം, പരസ്യമായി കുറ്റം ആരോപിക്കപ്പെടാനും തുറന്ന കോടതിയിൽ ആരോപണങ്ങൾ വായിച്ചു കേൾക്കുന്നതിനുമുള്ള അവകാശം; എന്തെങ്കിലും ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ അതെന്തിനെക്കുറിച്ചു തന്നെ ഉപയോഗിക്കപ്പെടാൻ സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ നിശബ്ദനായിക്കൊണ്ടുള്ള അവകാശം, എന്റെ അഭിഭാഷണ നിയമിച്ച ശേഷം **നിർവ്യാജമായ** വാദം രേഖപ്പെടുത്തുന്നതിനു മുമ്പായി (10) പത്ത് ദിവസം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം എന്നീ അവകാശങ്ങൾ ഉള്ളതായി എനിക്കറിയാം.

**അപ്പീലിനുള്ള നിയന്ത്രിത അവകാശം, പ്രത്യക്ഷവും സമാന്തരവുമായ പരിണിതഫലങ്ങൾ.** നല്ലനടപ്പ് ലംഘിച്ചതിന്റെ **നിർവ്യാജമായ** കുറ്റസമ്മതത്തിന്മേൽ കോടതി തെളിവില്ലാതെ തന്നെ ശിക്ഷ കണക്കാക്കുമെന്നും, മറ്റുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഉന്നയിക്കാൻ കോടതി അനുവദിക്കില്ലായെങ്കിൽ എന്റെ ശിക്ഷക്കെതിരെയുള്ള അപ്പീലിനുള്ള എന്റെ അവകാശം എഴുതി നൽകിയ പ്രമേയത്തിൽ ഉന്നയിച്ച സംഗതികളിൽ മാത്രമായി ചുരുങ്ങുമെന്നുള്ളതും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു; നേരത്തെ വിവരിച്ചതു പോലെ “അപ്പീലിനുള്ള നിയന്ത്രിത അവകാശം” ഉപയോഗപ്പെടുത്തുവാൻ ഞാൻ തീരുമാനിക്കുകയാണെങ്കിൽ ഒരു അഭിഭാഷകനാൽ പ്രതിനിധീകരിക്കപ്പെടാനുള്ള അവകാശം എന്നിങ്ങനെയും ഒരു അഭിഭാഷകന്റെ ചെലവ് വഹിക്കുവാനുള്ള കഴിവ് അല്ലെങ്കിൽ അപ്പീൽ നടത്തുന്നതിന് നിയമിക്കുന്നതാണ്. എന്റെ “അപ്പീലിനുള്ള നിയന്ത്രിത അവകാശം” ഉപയോഗപ്പെടുത്തുവാൻ എനിക്ക് (30) മുപ്പത് ദിവസങ്ങൾ ഉണ്ട്; ഞാൻ കുറ്റക്കാരൻ ആണെന്ന് കണ്ടെത്തുകയാണെങ്കിൽ, ഞാൻ മറ്റൊരു കുറ്റകൃത്യത്തിന് ശിക്ഷിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ഈ കേസ് എന്റെ ശിക്ഷ ഉയർത്താനായി ഉപയോഗിക്കപ്പെടാം. പ്രയോഗക്ഷമമാണെങ്കിൽ വാഹനം ഓടിക്കാനുള്ള എന്റെ പ്രത്യേക അവകാശം റദ്ദാക്കുകയോ, താല്ക്കാലികമായി റദ്ദാക്കുകയോ, അസാധുവാക്കുകയോ, നിരസിക്കുകയോ ചെയ്യപ്പെടാം.

**പ്രസ്താവന.** ഞാൻ ഈ കേസ് പൂർണ്ണമായും എന്റെ അഭിഭാഷകനുമായി ചർച്ച ചെയ്യുകയും അദ്ദഹം/അവർ എന്റെ ഓരോ ചോദ്യത്തിനും തൃപ്തികരമായി മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

**ത്വജിക്കൽ.** എന്റെ അവകാശങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി മനസ്സിലാക്കിക്കൊണ്ട്, അറിവോടെയും, സ്വമനസ്സാലെയും മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഓരോ അവകാശങ്ങളെയും ഞാൻ ത്യജിക്കുന്നതും

നല്ലനടപ്പ് റദ്ദാക്കാനോ വിചാരണ നടത്താനോ ഉള്ള സ്റ്റേറ്റിന്റെ പ്രമേയത്തിലെ ആരോപണങ്ങൾ നിർവ്യാജമായി സമ്മതിക്കുവാനും ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

വാദം. സ്റ്റേറ്റിന്റെ പ്രമേയത്തിലെ ആരോപണങ്ങൾക്കുള്ള കുറ്റസമ്മതം തുറന്ന കോടതിയിൽ അറിവോടെയും സ്വമനസ്സാലെയും ഞാൻ രേഖപ്പെടുത്തുകയും പ്രോസിക്യൂട്ടറുമായുള്ള എന്റെ വാദ ഉടമ്പടിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഉടൻ തന്നെ ഈ കേസ് തീർപ്പാക്കണമെന്ന് കോടതിയോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്റെ വാദങ്ങൾ ജഡ്ജി കണക്കിലെടുക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ എന്റെ വാദങ്ങൾ പിൻവലിക്കുവാൻ എനിക്ക് അനുവാദം ലഭിക്കുന്നതാണ് എന്നതും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു. നല്ലനടപ്പ് റദ്ദാക്കാനോ വിചാരണ നടത്താനോ ഉള്ള സ്റ്റേറ്റിന്റെ പ്രമേയത്തിൽ ലിസ്റ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്ന ഓരോ ലംഘനവും ഞാൻ ഏറ്റുപറയുന്നു. സ്റ്റേറ്റിന്റെ വാദത്തിലെ ഓരോ ഘടകവും സത്യമാണ്. കോടതി എനിക്ക് നൽകിയ എല്ലാ താക്കീതുകളും എന്റെ വാദത്തിന്റെ പരിണിതഫലങ്ങളും എനിക്ക് അറിയാവുന്നതുമാണ്.

\_\_\_\_\_  
പ്രതിയുടെ ഒപ്പ് \_\_\_\_\_ തീയതി

ഈ പത്രം ഇംഗ്ലീഷിൽ നിന്നും \_\_\_\_\_ പദാനുപദം \_\_\_\_\_ ലേക്ക്  
വിവർത്തനം ചെയ്തിരിക്കുന്നു

ചെയ്തത് : \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ ദ്വിഭാഷിയുടെ പേര് (ദയവായി അച്ചടിക്കുക) \_\_\_\_\_ ദ്വിഭാഷിയുടെ ഒപ്പ്

അഭിഭാഷകന്റെ അംഗീകരിക്കൽ. ഞാൻ ശേഷിയുണ്ടെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്ന പ്രതിയുമായി ഞാൻ കൂടിയാലോചിച്ചു. കുടിയേറ്റ പരണിതഫലങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സംഗതികൾ പൂർണ്ണമായും ഞാൻ വിശദീകരിച്ചു.

- o നിയമിക്കപ്പെട്ട അഭിഭാഷകനായി. ക്രിമിനൽ നടപടിക്രമം വകുപ്പ് 26.04 (j) അനുസരിച്ചുള്ള എന്റെ കടമകൾ ഞാൻ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ഞാൻ ഉറപ്പ് തരുന്നു. ഈ നടപടിക്രമങ്ങളുടെ അവസാനം നിയമിതനായ അഭിഭാഷകനെന്ന നിലയിൽ നിന്നും പിൻവാങ്ങുവാൻ എന്തെങ്കിലും അനുവദിക്കണമെന്ന് കോടതിയോട് അപേക്ഷിക്കുന്നു.

\_\_\_\_\_ അഭിഭാഷകന്റെ പേര് (ദയവായി അച്ചടിക്കുക) \_\_\_\_\_ പ്രതിഭാഗം അഭിഭാഷകന്റെ ഒപ്പ്/ തീയതി

വാദം ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള പ്രോസിക്യൂട്ടറുടെ സമ്മതവും അനുവാദവും. നല്ലനടപ്പ് റദ്ദാക്കാൻ അല്ലെങ്കിൽ വിധിനിർണ്ണയത്തിനുള്ള സ്റ്റേറ്റിന്റെ പ്രമേയത്തിന്മേൽ വാദം ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള പ്രതിയുടെ തീരുമാനത്തെ സ്റ്റേറ്റ് ഓഫ് ടെക്സസിനു വേണ്ടി, താഴെ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്ന അസിസ്റ്റന്റ് ജില്ലാ അറ്റോർണി ഇതിനാൽ സമ്മതിച്ച്, അനുമതി നൽകി, അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നു.

\_\_\_\_\_ അസിസ്റ്റന്റ് ജില്ലാ അറ്റോർണി, ഫോർട്ട് ബെൻഡ് കൗണ്ടി \_\_\_\_\_ തീയതി

പ്രതി എന്റെ മുമ്പാകെ 20\_\_\_\_ മാസം \_\_\_\_\_ തീയതി സമ്മതിച്ച് ഒപ്പ് വച്ച് സത്യമെന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തുന്നു

എന്ന്: \_\_\_\_\_  
ഡെപ്യൂട്ടി ക്ലർക്ക്, ഫോർട്ട് ബെൻഡ് കൗണ്ടി, ടെക്സസ്

**കാര്യക്ഷമതാ നിർണ്ണയം.** പ്രതിയുടെ പെരുമാറ്റത്തിന്റെയും പ്രതികരണത്തിന്റെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രതി കാര്യപ്രാപ്തിയുള്ളയാളാണെന്നും, മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അവകാശങ്ങൾ അറിവോടെയും വിവേകത്തോടെയും സ്വമനസ്സാലെയും തൃജിച്ചതാണെന്നും, ഈ വാദം സമർപ്പിക്കുന്നത് അറിവോടെയും, വിവേകത്തോടെയും, സ്വമനസ്സാലെയുമാണെന്നും കോടതി കണ്ടെത്തിയിരിക്കുന്നു.

**തോക്ക് അല്ലെങ്കിൽ വെടിയുണ്ട കൈവശം വയ്ക്കാനുള്ള അവകാശം, പൗരത്വം, കുടിയേറ്റ പരിണിതഫലങ്ങൾ.** കുറ്റാരോപണത്തിന്റെ സ്വഭാവം, നല്ലനടപ്പ് ലംഘിച്ചിട്ടുള്ള കുറ്റസമ്മതത്തിന്റെ പരിണിതഫലങ്ങൾ, അവകാശങ്ങൾ എന്നിവയെ കുറിച്ച് ഞാൻ പ്രതിയെ അറിയിച്ചിരുന്നു. ടെക്സസ് ഹോമിലി കോഡ് വകുപ്പ് 71.004ൽ നിർവചിച്ചിട്ടുള്ള കുടുംബലഹളയിൽ ടി കുറ്റകൃത്യം ഉൾപ്പെടുന്നുവെങ്കിൽ, പ്രതി ഒരു തോക്ക്, ഒരു കൈത്തോക്ക്, വലിയ തോക്ക്, വെടിയുണ്ട എന്നിവ വാങ്ങുന്നതും കൈവശം വയ്ക്കുന്നതും ഫെഡറൽ നിയമം 18 യു.എസ്.സി. വകുപ്പ് 922(g)(9) അല്ലെങ്കിൽ ടെക്സസ് ശിക്ഷാ നിയമം വകുപ്പ് 46.04 (b) അല്ലെങ്കിൽ പ്രകാരം നിയമവിരുദ്ധമാണ്.

- o അയാൾ അഥവാ അവർ ഒരു യൂണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് പൗരനാണെന്ന് പ്രതി എന്നെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.
- o പ്രതി ഒരു യൂണൈറ്റഡ് സ്റ്റേറ്റ്സ് പൗരനല്ലെന്നും എന്നെ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതും, ഈ കുറ്റാരോപണത്തിൽ, കുറ്റം സമ്മതിക്കൽ അഥവാ തർക്കിക്കാതിരിക്കൽ നാടുകടത്തലിനോ, രാജ്യത്ത് പ്രവേശിക്കുന്നതിൽ നിന്നുള്ള ഒഴിവാക്കലിനോ ഫെഡറൽ നിയമത്തിന്റെ കീഴിലുള്ള സമതുലിതാവസ്ഥയുടെ നിരാകരണത്തിനോ ഇടയാക്കാമെന്ന് ഞാൻ പ്രതിയെ താക്കീത് ചെയ്തിരുന്നു. കുറ്റത്തിന്റെ നിർവ്യാജമായ കുറ്റസമ്മതത്തിന്റെ കുടിയേറ്റ പരിണിതഫലങ്ങൾ പ്രതിയും അഭിഭാഷകനും സ്വീകരിച്ച്, പുനഃപരിശോധിച്ച് ഇതിനോടൊപ്പമുള്ള അറിയിപ്പ് ഒപ്പുവെച്ചിരിക്കുന്നു. പ്രതി അയാളുടെ അവരുടെ വാദം ടെക്സസ് ക്രിമിനൽ നടപടിക്രമം വകുപ്പ് 2.25 പ്രകാരമുള്ളതാണെങ്കിൽ, ആയത് അതാത് ഫെഡറൽ അധികാരികൾ മുമ്പാകെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുവാൻ ഫോർട്ട് ബെൻഡ് കൗണ്ടി ഓഫീസ്ഫോർട്ട് ബെൻഡ് കൗണ്ടി കമ്മ്യൂണിറ്റി സർവ്വീസ് ആന്റ് കറക്ഷൻ ഡിപാർട്ട്മെന്റിനോട് ടെക്സസ് ക്രിമിനൽ നടപടിക്രമം അനുസരിച്ച് കോടതി ഉത്തരവിടുന്നു.

**വാദങ്ങളുടെ സ്വീകാര്യത**

- o വിവേചനപൂർവ്വം ശിക്ഷ വിധിക്കുക എന്ന അർത്ഥവത്തായ ഉദ്യമം നടപ്പാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ രേഖകളിലുണ്ടെന്ന് കോടതി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ളതും പരസ്യമായ ഒരു അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് വേണ്ട എന്ന് പ്രതി അപേക്ഷിച്ചിട്ടുള്ളതും കോടതി ആയത് സമ്മതിച്ചിട്ടുള്ളതുകൊണ്ടും.
- o ടെക്സസ് ക്രിമിനൽ നടപടിക്രമം വകുപ്പ് 26.04 (j) പ്രകാരം അഭിഭാഷകനെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് കോടതി കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ളതും അഭിഭാഷകന്റെ പിൻവലിക്കൽ പ്രമേയം അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതും ഫോർട്ട് ബെൻഡ് കൗണ്ടി ക്ലേർക്കിനോട്, അഭിഭാഷകന്റെ പ്രമേയവും കോടതിയുടെ തീരുമാനവും രേഖകളിൽ പ്രതിഫലിക്കുന്ന ഒരു കുറിപ്പ് തയ്യാറാക്കുവാൻ കോടതി ഉത്തരവിടുന്നു

---

അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ജഡ്ജി തീയതി ഒപ്പ്